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Magazin
Batz X REKAVAGO női övek brosúra 2022-es online kiadás
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Szintet lépett a színpompás kényelem, a Batz X REKAVAGO papucskollekció designer kiegészítőkkel bővült. A cukorkaszínekben tündöklő Cosy Step és Pretty Day nyári lábbelik után most a szezon ellenállhatatlan és tündöklő övei mutatkoznak be 5 varázslatos színben, valódi bőrből, hogy megkoronázzák megjelenésedet.

Nézd meg legújabb online lapozható magazinunkban, milyen színekkel, fazonokkal, és újabb különleges Batz X REKAVAGO darabokkal lepünk meg téged!



Batz X REKAVAGO kollekció brosúra 2022-es online kiadás
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Újdonság: online lapozható Batz magazin a 2022-es év nagy dobásáról, a Batz X REKAVAGO kollekcióról.

Mi történik, ha összeáll egy több mint 20 éves kényelmi lábbeli márka, és egy fiatalos modelleket tervező kortárs designer? Megszületik egy különleges és egyedülálló papucskollekció, melynek minden egyes darabja az életörömről szól. A Batz X REKAVAGO együttműködés designer modelljei friss, szuperstílusos lábbelik, melyek édesen merész cukorkaszínekben érhetők el.

Kiknek készültek, kiknek ajánljuk a magazinban bemutatott papucsokat?

Mik adták az inspirációt a tervezéshez?

Milyen fazonok és színek kaphatók?

Ez, és sok minden más is kiderül kattintás után!

Batz.

Jár Önnek a kényelem.



Batz Magazin 2021-es online kiadás
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Batz magazin, 2021-es nyári kiadás. A magazinban az idei szezonális termékekből látható ízelítő, kis kedvcsináló az újdonságokhoz. Nemcsak lapostalpú papucsok, klumpák, kényelmi szandálok, hanem félcipők, mokaszinok, sportcipők is találhatók a 2021-es Batz modellek között. Tervezésüknél a kényelem mellett az esztétikus stílus is fontos szempont volt. Emellett azt is szem előtt tartottuk, hogy praktikus, jól hordható, sokféle korosztály igényeinek megfelelő lábbelikkel lepjük meg vásárlóinkat. Csillogó bőrből készült, elegáns modellek, önmagukban mintás pasztell árnyalatok, kirobbanóan friss és üde nyári minták, sőt, konzervatívabb fekete bőr lábbeli is található a palettán. Kényelmes nyarat, kellemes lapozgatást kívánunk!

Batz.

Jár nekem a kényelem.
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